

# 監督的訊息（2024年 5月15日）

在五旬節之際，主業團監督邀請我們默想聖神在我們靈魂內的工作。

2024年5月15日

羅馬，2024年5月15日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

在即將到來的19日，我們將慶祝五旬節的節日，這是一個以特殊的方式去

回顧聖神可見地降臨在新生教會的時刻。護慰者以淨化之火和旺盛的風的形式，賦予宗徒們新的智慧、新的愛和勇敢傳福音的動力。

同時，這個節日也是一個默想、感恩和向聖神的工作敞開我們的靈魂的機會，而聖神是無限的「愛」。祂以寵愛使我們越來越與基督認同，並在基督內使我們越來越成為天父的兒女。

作為五旬節的準備，在接下來的幾天裡再次默想聖保祿的這段經文是能夠幫助我們的：「凡受天主聖神引導的，都是天主的子女。其實你們所領受的聖神，並非使你們作奴隸，以致仍舊恐懼；而是使你們作義子。因此，我們呼號：『阿爸，父呀！』」（羅8：14-15）我們父親的一些話立即浮現在腦海中，我相信為你們很多人也是一樣，他在其中講述了於1931年10月16日在馬德里電車上發生的一件事：「我感受到了上主的行動，是祂讓這句溫馨的祈求在我的心中和我

的嘴唇上萌芽，帶著某種迫切需要的力量：Abba! Pater！（阿爸！父呀！）」（信函1959年1月9日）。

因此，在聖施禮華的心中，神聖義子女關係的意識誕生了，這是主業團精神的基礎。這種親子關係必然在教會的手足之情中——以及在作為教會的一小部分的主業團中——和在使徒工作中相應地延續下去。

你會多次閱讀和默思這一切和更多關於聖神和神聖義子女關係的內容。但讓我們不要厭倦地對這個超性的現實進行默思和感恩。我們可以嘗試以更新的希望來生活，這樣，在上主的幫助下，我們也可以透過聖神，透過我們的手足之愛和對他人的服務去每次都更好地生活在基督內，成為天主的兒女。

正如我經常提醒你們的那樣，為我們的規章正在進行中的研究，我依靠你們每個人的祈禱，cor unum et anima una（一心一意）（宗4：

32 ) , 這是我們每個人的事情。本月初 , 聖部的四位成員和主業團的四位教會法典專家 ( 三位男教授和一位女教授 ) 舉行了第一次會議。此類形的第二次會議計劃於六月底舉行 , 並且肯定會在夏季之後繼續舉行。它是關於以盡可能最好的方式去概述主業團的規章 , 遵循教宗「為保護神恩」 ( *Ad charisma tuendum* ) 的指示 , 即維護主業團的基本原素 ( 俗世性和主要是平信徒的特徵 , 平信徒 ( 男性和女性 ) 與司鐸等之間的聖召合一 ) 。五旬節的節日有助於我們透過這些工作將我們託付給「護慰者」的行動 , 同時我們每個人和作為一個大家庭 , 都帶著我在上面告訴過你們的那種天父義子女關係的精神去生活這段時刻。

在即將來臨的25日 , 若天主願意 , 將會舉行主業團29名成員的晉鐸禮 : 諸位也常出現在我們的祈禱中 , 特別是在接下來的幾天裡 。

我們將在五月中慶祝五旬節。也許這會幫助我們思考聖母瑪利亞，作為一切恩寵的中保，用克裡特島的聖安德肋的話來說：「是聖神從她降臨到所有男女身上的母親。」（《聖母講道集》，卷二）

你們的父親以他所有的溫情去祝福你們。

康仁

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2024Nian-5Yue-15Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2024Nian-5Yue-15Ri/) (2026年2月18  
日)